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F cuna npunoxeHHas K KOHILy Oanku

W mmpuHa 0ajaKu

E moaynp FOnra matepuana 6anku

L mmaa 6anku

h Tonmuua 6ankn

Jliig onpenenieHus: TOJMIMHBI TOIYyYUM (OopMyITy
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EcTh fomoHUTEIbHBIE YCIOBHS Ha COOTHOIIEHHUE JITMHBI OaJIKH U €€ Tporuba
L>>A unu L =10*A

Ecou 3amate oTkionenune 5 mMm 1o mutmHA Oanku 50-100 MM, wHaYe HETMHEMHOCTH W HArpeB
OaJIKi ¥ TIP. HO MOKHO KOHEYHO «3a0WTh)» Ha 3TO , HO JIy4Ille BCE-TAaKU MPUHATH BO BHUMaHHE.

Ecmu mpunsts F =0.1 N ;E =10° Pa; L=100 mm; w= 5mm To moay4um:

h= 2.5 mm.



